

# 晕 老婆咋成自己“妈”

## 县委文件搞错关系,当事人要讨个说法

结婚已12年的妻子被县委办公室调查工作人员弄错了身份,竟然成了自己的“妈”,还被印成红头文件散发。对于重庆武隆县委的这一荒唐错误,该县白马镇的何小波认为自家人人格受到侮辱,要求县委更正并公开道歉,恢复名誉。昨日,武隆县委办公室相关人员表示,何小波反映的情况属实,但不构成人格侮辱;是否公开更正需要向领导请示后才能答复。

### 文件误把妻子说成“妈”

何小波说,从2006年1月起,修建武水高速路B10合同段的施工单位在距他家89米处经常放炮,造成他家老屋墙体出现裂缝,房盖毁坏。施工单位除赔偿了房盖损失500元外,一直没有赔偿

房屋毁损。75岁的老父亲何明德、何小波妻子贺自莲、弟弟何军遂向市人大等有关单位反映,要求得到赔偿。

今年5月下旬,他们收到一份武隆县委发出的特快专递,邮寄的材料为《关于何明德等三人要求房屋赔偿问题调查处理情况的报告》,是该县县委办公室相关人员表示,何小波反映的情况属实,但不构成人格侮辱;是否公开更正需要向领导请示后才能答复。

昨日,记者见到了何小波提供的这份“武隆委文[2008]16号文”的红头文件和与贺自莲两人的结婚证,显示武

隆县委确实弄错了他们一家人的关系。据悉,这份文件于今年5月19日印发,一共8份。

### 期盼更正无回音

何小波说,家人对于这一错误根本不能接受,由于邻居渐渐知道了此事,经常以此来取笑他和老婆以及弟弟,让他们感到非常尴尬。此后不久,何小波找到文件的制发部门武隆县委办公室,称邻居经常嘲笑他,父亲、妻子等人的人格已受到侮辱,希望县委更正并公开道歉。何小波说,可让人失望的是,至今武隆县委办公室都没有给他们答复。

何小波的朋友况先生证实,确实有一些人以此作为笑料嘲笑何家人。况先生说,发红头文件是件非常严肃的事情,县委工作人员在调查时应该很慎重,犯这种低级错误实在不应该。

### 县委:确实弄错了

昨日下午,记者就此事联系上武隆县委。县委办公室工作人员何杰表示,何小波本人来县委反映过,确实是因县委办公室工作人员失误,把何明德等人的关系给弄错了,还印成文件发了出去。不过何杰认为,这一事务并没有给何家人人格上造成侮辱,因为整个文件的主体内容是向市人大常委会反映关于赔偿一事的调查处理情况,上述何家人之间的关系只是进行了一下简单交代,不是故意为之,更没有对上述人的人格进行贬低。

对于何小波提出的希望更正和公开道歉,何杰说,当初他们发现这一失误后,就向何小波作了说明,也道歉了。至于更正,何杰认为应该可以,但需要向领导汇报后才能决定。

据《重庆商报》

### 新闻快递

## 关注 周正龙案下周拟二审

昨日,周正龙辩护律师顾玉树称他当日收到法官通知,周正龙上诉案将于17日开庭审理。安康中院昨称,准确开庭时间将以法院正式公告为准,同时证实二审将在一审地旬阳法院公开开庭审理。安康中院办公室主任刘晓利称,目前此案合议庭成员已经指定,正在做准备工作。

今年9月27日,“华南虎照”造假者周正龙犯诈骗罪被判有期徒刑2年,犯非法持有弹药罪被判有期徒刑1年6个月,两罪并罚,被执行有期徒刑2年6个月,并处罚金2000元。此后,周提出上诉。

### “周正龙说不清拍虎经过”

据周正龙辩护律师顾玉树介绍,10月下旬,他在旬阳县看守所两次会见周正龙,周正龙精神状态不错,除了老胃病外,身体还好,旬阳看守所对其多有照顾。

顾玉树介绍,会谈主要是听周正龙讲述当时的拍虎经过,到省林业厅领2万元奖金细节和虎爪模型的来龙去脉。

顾称,他对周是否一个人拍摄了周老虎存疑,但就此详细询

问周正龙时,“他一直说得不大清楚,看起来他心里有顾虑,真的挺奇怪这个事情,是不是因为外界质疑的警方对他有什么约束,目前还不好说。”

据了解,目前,周正龙已经掌握了几项对辩方有利的证据,因为担心提前泄露证据,律师未向记者透露详情。

### 律师要求重新鉴定虎照

顾玉树说,他在约见了周正龙之后,他还去了镇坪,走访了知情人士,随后向安康中院提出“虎照鉴定”和“公开审理”申请,目前未收到法院回复。

顾玉树称,“虎照鉴定”申请主要包括:虎照是平面还是立体、虎照是否与年画虎一致、虎照是否有过PS处理。他称,之所以提出此申请,是因为在一审法庭上,公诉方出示的证据主要源自对周正龙拍虎现场的重建,现场重建可以作为一种方法和手段,但是从证据角度来讲,权威部门的虎照鉴定结论更具有说服力。

顾玉树称,目前安康法院已经接受了他的重新鉴定要求。但是目前是否已经鉴定或者鉴定何结果,法院没有通知他。

据《新京报》

### 荒唐

## 为看全副武装巡警 1天竟报10次假警

9日,17岁的江西籍女孩小珊(化名)被福州晋安警方处以行政拘留的处罚。原来她有个特殊“爱好”,很喜欢看到全副武装的巡逻警察,为此她经常拨打110谎报警情,躲在暗处偷偷观察民警。

8日,她因拨打了10次电话报假警,被新店派出所民警抓了。

新店派出所办案民警说,8日上午,110指挥中心接到一名女子的报警电话,称新店警石村村口发生一起打架事件,并立即指派新店派出所民警赶往现场,可到了现场啥事也没有。此后每隔一两个小时,警方就会接到那女子的报警电话,报警内容都是警石村某处发生打架事件,民警赶到现场却发现没这回事。

8日晚9时10分左右,两名民警巡逻时,发现一名年轻女子在路边打电话,她刚放下电话民警就接到110指挥中心指令:一女子报警称警石村村道发生斗殴事件,于是民警把该女子拦下。从江西来榕打工的小珊承认报假警的事实,说自己觉得巡逻民警全副武装很威风,想多瞅两眼,每次报假警后就躲在暗处窥探。

据《海峡都市报》

### 佩服

## 史上最牛乞丐 出版《乞讨日记》

夏海波是湖北天门市梅河村人,1998年以全镇第一名考入天门中学,高二时因患类风湿性关节炎辍学。因病倾家荡产,2006年,他在武汉开始乞讨生涯,先后流浪至长沙、昆明等十余座城市。乞讨间隙,他坚持读书、写博客、进行文学创作,因为用英语书写乞讨名片,他被人称为“史上最牛乞丐”。

2008年1月份到3月份,夏海波创作了15万多字的《乞讨日记》。但出版时却遭到了困难,由于没有钱,无奈的他在成都又呆了半年,此间他经历了四川大地震。夏海波回到湖北,武汉的出版社看了他写的书后,答应给他出版。但昂贵的印刷费,让夏海波还是望而却步,他开始跑到东三省,继续乞讨,在长春,他碰到了一个好心书商,对方答应给他出印刷费用。就这样,今年9月中旬,夏海波的新书《乞讨日记》正式出版。

据《潇湘晨报》

## 牛 手铐锁自行车,真的很有创意



网上流传的手铐锁自行车图片

9日,网上流传了一个“郑州某派出所门前手铐锁自行车”的帖子,引发网友热议。对此,该派出所解释说,是手铐坏了,拿来“废物利用”。

### 网上热议

#### “派出所门前手铐锁自行车”

9日中午12时,在人民网上出现了一个帖子,“在郑州市某派出所门前,一崭新的自行车被手铐锁住了。为了防盗,市民们想出了很多

的方法,但用警用器械来锁车,是不是过了点?”此帖一出,立即被各大网站转载,并引来了网友热议。到底是市民锁的还是民警锁的?市民有权用手铐吗?有人认为这是民警玩忽职守、搞特权的表现,也有人认为没什么大不了。

### 民警解释

#### 手铐是坏的,只锁了一天

9日下午6时许,按照网

友提供的图片,记者找到了郑州市北林路派出所,此时门口已经没有用手铐锁的自行车了。

记者就此事咨询该所民警,民警说,确实是他们门口的车,车是派出所工作人员的,那个手铐一边已经坏了,“扔了也挺可惜的,不如拿来锁自行车,还可以用来震慑小偷。”该民警表示,用坏手铐锁自行车,只锁了一天就已经取下了。

据《河南商报》

## 惊 贷款2千万炒股仅余百万

听说购买“银广夏”股票能发大财,河南南阳市商业银行副行长郭予杰与其弟弟郭予琦、弟媳周敏一合计,贷款2000万元购买“银广夏”,最终,他们将股票抛出后得款仅有110余万元。事情败露后,郭予杰逃到国外,郭予琦、周敏被逮捕。9日,南阳市中级人民法院公开审理此案。

### 贷款2000万元炒股

2000年8月,银广夏财务总监丁功民回到老家南阳对身为黄河证券南阳营业部经理的郭予琦说:“快买‘银广夏’吧,一定能发大财!”郭予琦的心被丁功民说动了。为了以防万一,郭予琦与时任南阳大通钱币公司董事长的妻子周敏一起,到银广夏公司进行了实地考察,最终下定了决心。但钱从哪里来?

“钱我来解决!”时任南阳市商业银行副行长的郭予杰(郭予琦的哥哥)经不住诱

惑,满口答应。2000年11月9日,在郭予杰的安排下,南阳市商业银行相关人员违反贷款审批程序和担保规定,让周敏成功地从南阳市商业银行下属的支行贷款2000万元,全部用于购买“银广夏”进行炒股。

几番的买进卖出之后,投入的2000万元基本血本无归。到2007年5月,郭予琦、周敏夫妇将所有股票全部抛出,得款仅为110余万元。

据审理查明,南阳市商业银行早在2002年就发现了周敏的这一笔贷款未还。作为副行长的郭予杰怕事情败露,与郭予琦等人共同周旋,从郑州的广发银行未来路支行贷款2000万元将账目冲平。此后不久,郭予杰又以南阳市金凯悦酒店建设资金的名义,从下属的另一所支行贷款,归还了此前在郑州广发银行未来路支行所贷的2000万元。

### 副行长逃到国外

2006年10月,南阳市政府工作组研究处理南阳市金凯悦酒店的基建贷款时,发现此笔2000万元没有用于酒店大楼建设,银行要求郭予杰负责查清巨款去向并负责追回。郭予杰不但没有如实汇报巨款去向,也没有催郭予琦夫妇还款。

2007年春节前,郭予杰持旅游签证逃至加拿大,至今未归。2008年5月16日,已在北京买房居住并有了新工作的郭予琦夫妇,被南阳警方刑拘。

公诉书上称,应当以贪污罪追究郭予琦的刑事责任,以挪用公款罪追究周敏的刑事责任。在9日的法庭上,郭予琦夫妇对贷款炒股一事并不否认,称至今未还款是无力偿还。

9日下午5时,南阳市中级人民法院经过了一天的审理后宣布休庭,择日宣判。

据《大河报》

## 巧了 两个80后先后中巨奖

昨日,80后小伙骆某带着弟弟来到重庆市福彩中心,领取五天前的2008130期700万大奖。同一天,一个80后女孩,也前来领取2008125期的600万大奖,男得主对如何花奖金很有想法,女得主则表示不知这么多钱该如何花。

### 700万得主:想买车吃全国美食

昨日上午9点半,记者在市福彩中心见到了这位衣着朴素、头发稍凌乱的年轻小伙,他有些焦躁地坐在沙发上等工作人员办理兑奖手续。这位姓骆的小伙告诉记者,他是江苏人,16岁便开始赚钱谋生。一年前,他和小自己2岁的弟弟来到重庆。目前,他在渔洞的一家企业里打工,和弟弟同住在出租房内。想到要到福彩中心兑奖,昨日他专程向老板请了一天假,并特意在前晚洗了头。“我挑了件最干净的衣服给自己穿上!”骆笑着说,自己仅有的几套衣服都

有些脏。“我和弟弟都是打工仔,吃过不少苦!”骆说,他和弟弟都很爱吃。没钱的时候,他也会想方设法吃点便宜的重庆小吃。现在,他要做的第一件事,就是买一辆越野车,开着车带着弟弟,敞开肚皮,吃遍全国各地的美味小吃。兑奖时,骆的弟弟一直陪在骆的身边,笑着说至少要哥哥替自己买套房。骆表示,弟弟比他节约,用钱也更有计划,平时的工资都是交给弟弟保管。现在,他要把其中的200万送给弟弟,余下的钱暂时还没有定出理财计划。

### 600万得主:不知这么多钱咋花

昨日,一位年约20岁的女孩,也赶到重庆市福彩中心领取双色球大奖,等办理手续时,她才得知自己中的是600万而非想象中的500万。

该80后女孩坦言,她现在感觉就像梦游,只能等脑袋清醒了再考虑钱如何花。这位双色球第2008125期张姓大奖得主,在兑奖过程中显得有些紧张,每说一句话都要考虑很长时间。她告诉记者,她购彩已经4年,每

期购买10元钱的双色球。购彩初期她希望中奖的愿望很强烈,但现在已成为一种生活习惯。

据《重庆商报》

## 微创大脚骨

该院已采取局部麻醉的方法,具有出血少、痛苦小、不损伤血管、关节、神经,随治随走,不需住院,切口仅为3毫米,矫正外趾,使脚恢复正常。医保定点医院:中山北路307-1号南京金陵康复医院 电话:025-83475827、13770932268

## 强直、类风湿、骨坏死 认准“焦树德”

类风湿、强直性脊柱炎是免疫系统疾病,与普通风湿骨病有着本质的区别。用普通风湿骨病药治疗,效果甚微,有时反而越治越重。  
类风湿、强直必须专药专治!上网查“焦树德”,十几万条的网页证实:焦老首创关节变形、骨质受损、肢体僵曲之痹病为“尪痹”,焦老的第三批科研成果一次性通过国家药监局的评审,中晚期风湿骨病终于有了治疗的明确标准。  
病程在5年以内或骶髂关节炎Ⅲ级以下的强直者,可以痊愈(以X光片为准),必须及早治疗。即便超过此限者,仍可恢复脊柱的活动功能。  
灵活搭配焦氏系列新药,大多患者类风湿因子三个月转阴,轻症患者不再发作,不能活动者可以进行简单行走,关节畸形恢复正常。焦老最大的贡献就是实现了口服药对股骨头坏死、髋关节强直、手腕关节变形的修复,不但节省了过高的手术费,还解除了这些免疫性疾病引起的心、肺等并发症。  
咨询电话:025-85100531 www.jiaoshude.com